

Reagan señala las causas del bajo nivel educativo

Los Angeles, julio 5 (Latin-Reuter). El presidente Ronald Reagan culpó hoy a las drogas, la liberalidad sexual, la violencia existente en la sociedad estadounidense y la banalidad de la televisión, de ser los culpables de un bajo nivel educativo.

Dirigiéndose a la Federación Estadounidense de Maestros AFT, Reagan acusó también a la Asociación Nacional de Educación NEA, organización rival que critica

sus políticas, de tratar de adoctrinar a los educandos con propaganda antigubernamental.

Su ataque a la NEA se basó, al parecer, en un folleto editado por el grupo donde se pide un congelamiento de las armas nucleares.

Reagan, que está modernizando las fuerzas estratégicas de los Estados Unidos para ponerse al nivel de lo que considera una creciente amenaza soviética, se opone tenazmente a cualquier congelamiento.

Sin mencionar el folleto, Reagan dijo que elogiaba a la AFT por su "resonante condena a aquellas organizaciones que explotan los puestos docentes y manipulan los programas con objetivos de propaganda".

Nítido contraste

Reagan continuó diciendo: "ustedes contrastan nitidamente con aquellos que han promovido líneas curriculares que parecen estar destinados más a atemorizar y la-

— Pasa a la página 21 —



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

OTRO MATRIMONIO. Nueva York, julio 5 (AP). El actor Richard Burton un momento después de su matrimonio con Sally Hay, quien ha sido asistente de producción de TV. Es el quinto matrimonio de Burton, que tiene 57 años, Sally Hay tiene 30 años.

Nakasone desea ahorro en gastos de Defensa

Tokio, julio 5 (UPI). Frente a una deuda pública fuera de control, el primer ministro Yasuhiro Nakasone propuso reducir el gasto gubernamental, incluido el militar, lo que podría someterlo a las presiones de Washington, que desea un aumento del gasto de defensa del Japón.

Nakasone, cuyo gobierno está comprometido a disminuir la deuda pública, que alcanza a 417,000 millones de dólares, pidió ayer austeridad en los gastos militares a los funcionarios del Departamento de Defensa, dijeron las autoridades.

Pdte. de Honduras viaja nuevamente a los E.U.A.

Tegucigalpa, julio 5 (Latin-Reuter). El presidente hondureño Roberto Suazo Córdova viajó hoy a los Estados Unidos, dijo un alto funcionario oficial.

El funcionario, quien se negó a ser identificado, no descartó la posibilidad de que la visita del presidente obedeciera a motivos mé-

cos. No proporcionó mayores detalles.

El año pasado Suazo Córdova efectuó una visita oficial a Washington acompañado por su comandante en jefe del ejército para mantener conversaciones con el presidente Ronald Reagan sobre la convulsionada región centroamericana.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

CAMPAMENTO RODEADO. Baalbeck, Líbano, julio 5 (AP). Estas 2 tiendas de campaña son parte de un campamento de leales a la OLP, que se encuentran rodeados por tropas palestinas rebeldes. Tienen cañones de fabricación soviética.

Mes de huelga cumplen educadores de Ecuador

Quito, julio 5 (UPI). Cerca de 80,000 educadores ecuatorianos cumplen mañana un mes de huelga, en demanda de aumentos de salarios, mientras la Cámara de Representantes intenta hallar una solución al problema.

La huelga fue declarada por la Unión Nacional de Educadores, la cual planteó un incremento de unos 70 dólares mensuales en el

salario básico del magisterio.

El gobierno del presidente Osvaldo Hurtado y luego la Cámara Nacional de Representantes declararon que no era posible un incremento de esa naturaleza, ya que en conjunto implicaría un desembolso de más de 6,000 millones de dólares (cerca de 150 millones de dólares) por año.

Siria mantiene firmes posiciones en el Líbano

Damasco, julio 5 (UPI). El secretario de Estado norteamericano, George Shultz llegó hoy a Damasco horas después que Siria dijera que su misión no alterará el rechazo sirio de retirar sus tropas del Líbano a menos que las fuerzas israelíes se retiren simultáneamente.

Shultz, que fue recibido en el aeropuerto por el mi-

nistro de Relaciones Exteriores de Siria, Abdul Halim Khaddam, después de un corto vuelo del vecino Líbano, dijo: "te hemos mucho que conversar".

El diplomático norteamericano programó conversaciones hoy con Khaddam y mañana discutirá la situación del Líbano con el presidente Hafez Assad antes de partir hacia Israel.

Kohl y Andropov creen en acuerdo

Moscú, julio 5 (UPI). Caminando con dificultad e incapaz de controlar el temblor de sus manos, el presidente soviético Yuri Andropov se reunió hoy con el canciller de Alemania Occidental Helmut Kohl para conversaciones que aparentemente no lograron progresos en frenar el emplazamiento de nuevos misiles de la OTAN en Europa.

Pero Kohl y Andropov sugirieron que un acuerdo sobre limitación de misiles en Europa es aún posible.

"Las posiciones están aún muy separadas", dijo un vocero alemán occidental.

"La conversación fue de hecho difícil, pero constructiva y libre de tensiones", agregó el portavoz Peter Boenisch.

Funcionarios alemanes indicaron que los movimientos del presidente soviético, que tiene 69 años, se veían "impedidos" cuando se sentó a la mesa del Kremlin.

La película de televisión mostrada a la noche dejaba ver que las manos de Andropov temblaban cuando hizo un gesto. Los fotógrafos recibieron permiso para entrar en la reunión solamente cuando todos los participantes se encontraban sentados.

— Pasa a la página 15 —

Bienvenido Granda está muy grave

México, julio 5 (UPI). Bienvenido Granda, el famoso cantante cubano de música tropical, está agonizando en un hospital de la ciudad de México luego de una larga y penosa enfermedad, informó hoy su hijo, quien lleva el mismo nombre de su padre.

El informante dijo a United Press International que "no sabemos qué tiene, pero está muy grave".

Los médicos de cabecera del cantante no han podido

— Pasa a la página 22 —

Gobernador usa su pistola amenazando grupo de policías

Buenos Aires, julio 5 (UPI). El gobernador de Tucumán, Antonio Merlo, admitió hoy haber utilizado su pistola para amenazar a un grupo de policías que encabezaban una manifestación solicitando un incremento de sus salarios.

Merlo, un general retirado del ejército dijo que lo ocurrido "fue un acto de indisciplina de algunos pocos" y que cuando desenfundó su pistola actuó "como un general de la nación en un momento de desorden".

El episodio se produjo frente a la sede gubernamental en momentos que llegaba la cabeza de la columna de 400 policías que realizaron una manifestación por las calles de la capital provincial, 1,350 kilómetros al norte de Buenos Aires.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

COLISIONAN. Newport, julio 5 (AP). Un hombre, de pie en proa del velero "France 3", trata de separarlo del buque "Mirage" luego de una colisión durante prácticas del

primero, para competir en un torneo de barcos de vela, en los E.U.A. El incidente no tuvo graves consecuencias, ya que nadie resultó lesionado.

Sigue mediación entre facciones palestinas

Damasco, julio 5 (UPI). Luego de no tener éxito en solucionar las divisiones de la Organización para la Liberación de Palestina creadas por la rebelión contra su presidente Yasser Arafat, un grupo de seis mediadores indicó hoy que tendrá que volver a Túniz para consultas adicionales con la comisión ejecutiva de la OLP.

Antes de salir mañana

para Túniz el grupo programaba una segunda reunión con el canciller sirio, Abdel-Halim Khaddam, para discutir los desacuerdos entre Arafat y Siria.

"Hemos traído algunas ideas para resolver la crisis de Al Fatah y algunos resultados positivos han sido obtenidos", comentó el jefe del grupo mediador, Khaled Fahoum.

Breves Internacionales

Roban millón de dólares y lo envían a la subversión de C.A.

México, julio 5 (UPI). Un dirigente sindical fue acusado por los trabajadores del Metro de robar un millón de dólares en fondos del sindicato y haberlo enviado a los izquierdistas de Centro América, informó hoy el diario "The News".

Los jefes sindicales Luis Felipe López Castellanos y Alfonso Montejo, realizaron los cargos contra el dirigente de su sindicato, Ariel Macías Valdez, apuntó "The News".

ARDE informa muerte de cubanos

San José, Costa Rica, julio 5 (Latin-Reuter). Un grupo de nicaragüenses exiliados afirmó hoy haber matado a cuatro "mercenarios cubanos" en combates cerca de la

— Pasa a la página 17 —